Ypok 3akpemienus. 8 kiaacc. Kopuu KBajgpaTHOro ypaBHeHMs .

B nauane ypoka pe0sita pacCaXXHMBarOTCA MO IPYIINAM 10 5 4eJIOBEK.
Ha nocke 3anucansl ypaBHEHUS:
2x°+5x—-7=0
6x +x° +3=0
3x°-2x=0
X" —5x +6=0
2x%+x=0
25-10x +x°=0
x*+9=0
X"~ 8x+7=0
ITocmotpure Ha nocky. [logymaiite, kakas Tema Halero ypoxa?
Pebsra orBeuarot: «PenieHne KBapaTHOIO YpaBHEHUS.
JlaBaiite ompenenuM Leiab HAIIETo YPOKa.
PebGsita oTBeuatoT: «Hayuntbes pemiaTe KBapaTHbIE YPaBHEHHUS, BCIOMHUM BH/JIbI KBAJPaTHbBIX
YPaBHEHHUH, KaK peIlaTh ypaBHEHUS Pa3HbIX BUIOBY.
A celfyac kax/plil moctaBbTe I ceOs mpobaeMy HaJl KOTOpoil Bbl Oyzaere paboTaTh Ha
YPOKE€, a B KOHIIE YPOKa MbI BBISICHUM, JIOCTUIJIA BBl IIOCTABICHHOW LI€JIN WUJIU HET.
Haunnaem pabGoTtats.
ITo xakoMy IpU3HAKY BbI ONIPENEIUIN, YTO 3TO KBaJPATHBIE YPABHEHUS?
( HauBpIcmias cTeneHp y HepeMeHHOM — BTOpasi, WU clieBa — MHOTOUYJIEH BTOPOH
CTETEHH).
[Ipexne, yeM IPUCTYNUTH K IPAKTUYECKON YaCTH ypOKa, JaBAUTE IOBTOPUM
TEOPETUYECKYIO.
Kaxnas rpynna nosyymsia KapTOuky ¢ BOIIPOCAMHU. 2 MUHYTBI 00CYKJIa€éM UX B IFpyMIax u
OTBEYacM.
Bonpoce! Teopetndeckoit yactu: Kaxkiast rpymnma rnoiaydaer KapTouky.

Kaprouka Nel ajs1 kamxaoi rpynnsi.

1 rpynma: Jlats onpejiesieHre HEMOIHBIX KBAJIPATHBIX YPABHEHHUIA.

W3 ypaBHEHHU, 3alMcaHHBIX Ha JOCKE, BHITUIIIM BCE TPUBEICHHbIE KBaApaTHbIE
YPaBHEHHS.
2 rpynmna: Jlate onpeeneHue KBaJpaTHOro ypaBHeHus. (3anucars o6umii Buj)
W3 ypaBHeHUH, 3anIMCaHHbBIX HA JOCKE, BBIMHILN BCE HE MPUBEACHHbBIE KBAaPATHbIE

ypaBHEHHUSL.



3 rpynma: 3anumure Gpopmyily KOPHEH KBaJIPATHOTO YPABHEHUS, €CIU J| — IOIOKUTENbHBIH,
eciu J1=0.
W3 ypaBHEHUH, 3alIMCaHHBIX HA JOCKE, BHIIIUILIN BCE HEIOJIHbIE KBAJPATHBIE YPaBHEHUS.
4 rpynmna: CxkoibKo KOpPHEH MOKET UMETh HETIOIHOE KBAJIPATHOE YPABHEHHE KAXKIOTO BUIA?
W3 ypaBHEHUH, 3alIMCaHHBIX HA JOCKE, BBIIIUILINA YPABHEHUS, KOTOPbIE HE UMEIOT KOPHEH.
I[OHOJIHI/ITGJILHO:
1.Kakoe ypaBHeHue Ha3piBaeTcs npuBeneHHbIM? ([IpuBectn mpumep)
W3 ypaBHEHUH, 3alIMCaHHBIX Ha JOCKE, BBIIIUILN BCE IOJIHbIC KBAJPATHHIE YPaBHEHUS.
2. OT 4ero 3aBUCHUT KOJMYECTBO KOPHEH MOTHOTO KBajpaTHOTO ypaBHeHus? [1o kakoit popmyre
HaxonutTcs’?
3.3 ypaBHEHHI, 3alIMCAHHBIX HA JJOCKE, BBIIUIIM BCE KOTOPbIE HE UMEIOT KopHei. [Touemy?
Pemmaem B rpynmnax BeIOpaHHBIE YpaBHEHUS, IPOBEPSIEM Y IOCKU KaX10€ ypaBHEHUE C
00BSICHEHUEM.
[TpuHIMITBI peneHus] YpaBHCHH BBl BCIOMHMIIH, a TENeph OyJeM padoTaTh B TpyIIax.
Bbl nonyuniiu o 5 ypaBHeHuid. Kaxxiplil pemaet ogHo ypaBHeHHE. MOXHO COBETOBATHCA.
[Tapa penrenuii KBapaTHOTO ypaBHEHUS OyleT KOOPAMHATON TOYKU, KOTOPYIO HY>KHO OTMETHTD
Ha KOOPAMHATHOM MJIOCKOCTH U MOCJIEI0BATENbHO COEAUHUTD APYT C IPYTOM.

Kaprouka Ne2 nuis kaxaoii rpynmnsl.

1 rpynmma: (X; < X) 1

2x% + 10x =0 (X2, X1) x=0, x=5

x*+2x +32=0 (X2, X1) x= -4, x=-8

X2+ 7x - 30 = 0 (X1, Xp) x=3, x=10 >
x? - 13x +30 =0 (X2, X1) x=10, x=3

x* + 14x - 32 =0 (X2, X1) x=4, x= -8

2 rpynmna: (X; < Xp) A

X2 -9x =0 (X1, X2) x=0, x=9

X2-10x+21 =0 (X, Xp)  x=7,x=3

x*+5x - 14 = 0 (X, X1) x=2,x=-7

v

X2+ 9x + 14 =0 (X, X1) x=-2, x=-1

X2 - 4x - 21 =0 (Xg, Xp) x=7, x= -3




3 rpynna: (x; < Xp)

2x% - 12x =0 (X1, X) x=0, x=6 >
X*+7x -8=0 (X2 X1) x=1,x=-8

x* +5x - 44 =0 (X, X1) x=4, x=-11

X2+ 15x + 44 =0 (X2, X1) = -4,x=-11

X*+9x +8=0 (X2, X1) x=-1, x=-8

4 rpynna: (X; < Xp)

x?-x-6=0 (X1, Xp) x=3, x= -2

X2 -5+ 6=0 (X1, X2) x=3, x=2

x*+x - 42 =0 (X2, X1) x= 6,x=-7 >
X2 +4x =0 (X, X1) x= 0, x=-4

X+ 13x +42 =0 (X2, X1) X= -6, x=-7

CamonpoBepka. ['oToBble BapuaHThl pabOT, KOTOPBIE JOJIKHBI TIOJTYYUTHCS,
JeXaT Ha cToNax y yvamuxcs. [lepeBopaunBaem aTucTouku v nmposepsieM. Kto

JOTYCTHUJI OIIMOKHU, TIEPEICIIbIBACT.

B koHI1Ie ypoka camocTosTenpHas padoTa no kaproukam Ha 10 MUHYT.

Kaprouka Ne3 niis1 kaxa0u rpyninsl.

1 BapnanT. HaiiTu KOpHU ypaBHEHHS:

2y? — 9y + 10 =0

p?+p—90 =0

5x°+9x +4=0

X’ ~4=0

2 Bapuant. HaiiTh KOpHU ypaBHEHUS:
x* +5x — 6 =0

5y? -6y +1=0

35x2+2x-1=0
2x%> - 3x=0



3 BapuaHT. HaiiTi KOpHU ypaBHEHUSI:

3x°—7x+4=0

2x%+x-2=0

5x°+9x+4=0

2x*~3x=0

4 BapuanTt. HaliTu KOpHU ypaBHEHUS:
3x°—7x+4=0

y?—10y—24=0

5x°— 11x+2=0

X2 —5x =0

S BapuanTt. HaiiTh KOpHU ypaBHEHUS:
4x*+x-33=0

2x°+x-2=0

2y —3y-5=0

7x*+2x=0

[Tocne aToro Terpaau craem.

Ecnu ocranercs Bpems, To BoinosHsieM Ne544(r), 546(B).

A Tenepp nonpodyeM OLeHUTh ceOsl. S olleHI0 Bac Mo UTOram
CaMOCTOATENLHOM paboThI, a BRI MOMPOOYITE OlIEHUTh ce0si camu. B Hauane ypoka
KaKJIbIM MOCTABUII TIepe COOOM 11eJTh, KOTOPYIO BbI XOTENIH ObI IOCTUYb.
[Tomymaiite, eciu BbI €€ JOCTUTIIN, TO TIOJIOKUTE JKETOH Ha +, €CIIK HE COBCEM, TO
Ha +- , €CJIM He TOOMIINCH, TO HA - .

3ananue nomoii Ne544(a6B), 546(ad).



